MaTtemaTuka OHawu
1-CbIHbIN

HammbsiKkmbsipy 0anmepi

@simba.5plus



KypmeTTi aTa-aHa!

"MatemaTtnka oHamn" kiTabbl 1 CbIHbIM OKYLUbl1APbIHA
apHanbin >XacanfaH. byn TpeHaxep apkbiibl 6anaHbI3
CaHZAapAbl AYPbIC Xa3yAbl, CanbICTbIpynapAbl, KOCY, a3anTy,
OHAbIKTAPAbl KOCYAbl XeHin ynpeHeai.

banaHbI34blH KbI3bIFYLUbIIbIFbIH T€3 XOFANTLIN anmMay
YWiH, KyHiHe 30 MUHYT KaHa >XyMbIC Xacay.

bi3aiH 6acka fa KiTanTapbiMbI3 6eH KypCTapbiMbI3 Xa/bl
6inriHi3 kence @simba.5plus napakLacbiHa Xas3bl/1bIHbI3.



1.Kocy amanpapbli

Meicanda kepceminaeHoeii, 60¢ yaweiKkmapra calikec CAHOApPObI a3
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1.Ecenmi weIFapein, WeIKKAGH CAHObI CaliKeCiHWe OH XCAKMarol
ooManaKmolH iwiHOe2i CAHMeH CbI3bIK APKbl/bl 6aliAAHBICMbIP.
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[ 2.Ecenmi wbiFapein, yw CaGHHGIH, iWiHeH OYpbICbIH O 6enzine.
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[ 3.MaHiH ecenmen, cayabeiH eki mycmi KanaMmmeH 6o ]
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{4. TeHOik mypa 601ameIHOAl, KOCbIAFbIWMbI man.]




4. Accoyuayusara KameiCmsl ecenmep.
Cypemmi cGaHMeH anAMacmasipbin MaHIH
man.

5. MaHiH mayein >cas
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6. MaHiH maysin, 60C OpbIHOAPObI MOAMBIP
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‘ bipnikrepai Kocy \

bipniktepal Kocy kKesiHae >ayabbl 10-HaH >Xofapbl CaH
“10-ra cyneHy” aopiciH nanpanaHyfra

lbiFaTblH  6o0nca,

oonagpbl

Mbicanbl: 7 + 8 = 15
1) 7 caHbl 10 6onysbl yLWiH, Hewe Kepek: 10 =7 + 3

2) 8 caHbIH 6enLiekTen anambi3: 8 =

)10+ a=15
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D Y=
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O+2=___

4+8=___
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9+5=___
O+9=__
8+4=__
8+6=__
/f+6=___

I +8=__
8+7=___
8+8=__
3+8=___
{4+95=_
9+8=___
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4+9=__
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7. 0-20 OeliiH2i kenemOde Kocy: Tekwenepdi caHan, ecen Kypa

MCOHe MAHIH man
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2.A3auTy amangapbl

[ 1.Ecenmi wiFap ]
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[Z.Ecenmiu MaHi 6enzini, azalimKeiwmesl man ]

[ 3. 3aH0bIN6IKMAPOLI OPLIHOA ]
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%1. Amanoap miz6eziH opbiHOA ]
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[5. OpHekmepOoiH, MaHiH man ]

T+2= 8+2= 20+30= 80+10=

2+7= 2+8= 30-20= 10+80=
9-2= 10-8= 50-20= 90-10=
9-7= 10-2= 50-30= 90-80=

[ 6.6pHeKkmepdi canvicmelp J

20+40 > 20430 20420 30+10
50-30 S0+10 50-10 50-20
20420 30430 20420 60-10
6O0+10 40430 50420 20+70
40-20 60-20 30410 50-10
30+30 40-10 10+10 10+30

[7. Cypem 6olibIHWa e3apa Kepi epHeKmMep Kypacmelp ]
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3. EcenTep

1. Aiizanna 6 kommut Oap./lunana Aiikanra kaparanja 2
KoMt keM. /lunana Hemte komnut Gap?

2. Haypei3 MepekeciHe 3 ylkeH #oHe 6 KilIKeHTail Kui3 yii
Tiruial. bapneirsl Hewe kui3 yii Tirugai?Kept ecen Kyp.

TeprOypsin xoHe mweHbdep can.

4 cM KeciHAl, 5 ¢M cayne, 7CM TY3Y Chl3.




OHObIKMApPObI KOCbIN ylUpeHemi3!

20 + 30 j50 (HOA >Ka3aMbi3)
2 + 3 S 110 + 60 = 170 (Hen xazambiz)

10+ 10 =

20 + 10 =

30 + 10 =
40 + 10 =
50 + 10 =

YakbIT

70 + 20 =

80 + 20 =

90 + 20 =

10+ 30 =

20 + 30 =

YakbIT
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60+10=__
70+10=____
80+10=____
0+10=____
10+20=____

YakpbIT

30+30=__
40+30=__
50+30=__
60+30=__
70+30=__

YakbIT

20+20=____
30+20=____
40+20=____
50+20=__ _
60+20=___

YakbIT

80+30=__
90+30=__
10+40=__
20+40=__
30+40=__

YakpbIT




10+40=__
20+40=__
30+40=__
40+40=__
50+40=__

YakbIT
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90+50=__
10+60=__
20+60=__

YakbIT

40+70=__
50+70=__
60+70=__
O+i0=_ .
80+70=__

YakbIT

10+90=__
20+90=__
30+90=__
40 +90=__
50+90=__

YakbiT

60 + 40 =

70 +40 =
80 + 40 =
90 +40 =
10 + 50 =

YakbIT

30+60=___
40+60=__
50+60=__
60 + 60 =

70 + 60 =

YakpbIT

90 + 70 =

10 + 80 =

20 + 80 =
30 + 80 =
40 + 80 =

YakbIT

60 + 90 =

70 + 90 =
80 + 90 =
90 + 90 =
11 +10 =

YakbIT

20+50=__
30+50=__
40+50=__
50+50=__
60+50=__

YakbIT

80+60=___
0+60=____
10+70=___
20+70=____
30+70=__

YakpbIT

50+80=__
60+80=__
0+80=___
80+80=__
90+80=____

YakbIT

21+10=__
41+10=__
61+10=_
81+10=__
91 +10=__

YakbIT




TeHOeynepdi wewin ylipeHemi3

/ X+1 o=12 \ 1) TenaeyaiH 6epinreHi
x=12-10

2) X Taby yLUiH Kepi aMan KofjaHambI3

X=2 3) MaHiH TabaMbI3

-

2+1o=12 P 4) OpHbIHa KOWbIM, TeKcepyi OpbIHAANMbI3
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a 90[= [10 X 50 20
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X|= X|= X|= =
+|1[=]3 +12[=1|3 -12 (=1 -
=13 =13 =1
X -12|=]1] [X|[-[0|=]|3 2(+(X[=]|3 X|+ -
X | = X|= X[ = X|=
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=11 =13 = -
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~ 12 —13 =12




e ey | en -t -+ | =* - =t | = - = |9 -t = | =

] i I nln Il nn I iy Il i

S 4 - e > o

AR RN +lnutlnl+ +1unpn]+ oy +|npny+

o [ p¢ || = e g e PG | P | P4 e = ) en| e ]en

o= ~ | <= =t =t |=r o o1 e — — | — ol (o Bl

Il il | | Il I Il | Il nyn

P — — ol | e o P

vl +(nln|+ vl vy vl o

=+ [ X = PG| P< | Pe PG| PSP STk < |||

= < | < ol ol e =T <t | =r oy en | N =t = | =T

[ il I i I i I Iy [ NN

4 e o o e — — e

+npnj+ vy +0nfn]+ O T T +lnnj+

<t | PSS Akl PSPl | P Alalks l Pl ol K

< < | < — — | — =t <t | = e o1 e s IR

[ i I i I i I I I iy
4 P4 o o e

+ 0| nj+ vl + 0]+ vy 0 | O

en | G| en s i el [ = | < || e | e | e




(ag! e | en = oo i Wi | i = | v W W | W
Il ntin Il miin Il iy | Iy Il iy
! W W ap' (o b >

U O 1 T vy +| -+ O I I +nlnl+
TAEA A PSS | Pe P AL el g e | 2] e
W Wi | w o' en | en W Wy | v < <t | = W v | v
Il i | n{ Il i | I Il i
> > o < = = >

+ 0 ny+ vy +| -+ O O +lnlnjy+
Vel 4 e Alles N E el R PG| P8 | PS el I o
v vy | v vy vy | e en | en vy v | e 1| e
Il i | [ Il i | I Il [
>, - < <+ <+ =

+| N ny+ + 10 uny+ vl N ' + 0]+ vl [

— | ] - I Rl el [ A Ly PSP | S || K
u vy | — — = v v | Wy v | e en | on
Il [ | [ Il | | (. Il [
o e - — —_ o e
+(n|ny+ vy +njpny+ + | n{nj+ I I T
EAEd e | e Sl [y P | PSPl il s




o0 o0 | oo cl o | el — = | — o0 o0 | oo g e | en
| iy | nin Il I I I I Il i{
=t =t Y= = Pe o o ) L

+ 00|+ vy vllfng o +nfn]+ AN ERE N

S PSP PS | PSP oo | PG| PS| e PS | Pa | S PSP | PR

L= O |\ oo oo | 0o -t <= oo o0 |oo| |00 00 | 00
| i I [ I I I | I |
< e Iag) P e O O

O B B I + 0| ny+ OO | + 0|0+ + 0 ny+

oo 4 | P< | o© PS | Pa | Pe 00 | 4| 4| o0 w4 | 6| P4 P4 | PS

Ly | w (] o0 | of =4} =l ll= o] = =5 | = = o (= ol e s
[ o I o I | [ I I N
P — — e < < P

vy +n|nj+ +|nfn|+ O I T vl

00 | < | P | @ sl o e e PG| PSP el
o0 o0 | 00 o o o0 00 | 00 00 o0 | 00 \D =g =
I U I [ I Il I [ I |
> e b — — s o
+|n|n|+ el +lnlnl+ +{nfn|+ AR AN

e~ | | ]|~ oo | ¢ [»¢] o0 en | p| | en S alladle




TemeHpgeri amanga PA P HAAQ, XXayanTapbl
|q¥ TapAblH, KiNTTepiH TuicTi Tycke 603




CaHgap nmpamupgacsl




YaKbITTbl CaraT TiZliMeH opHanacTbip

ooz

[- 13:00 [ 11:30 |




YaKbITTbiH, KOpCeTKilliH ka3




OcbiMeH MaTemaTukaHbIiH, 1-Wi 6eniMi aakTanjbl.
TancbipManap ©6anaHbi3fblH,  KeHiniHeH LWbIKTbl JereH
ceHimaemis.

KaHa oKy Xbl/ibIHAA 6anaHbI3fa Y/IKEH CITTINIK XaHe
XeHic Tinemmis! 3einiHi awblnbin, spKallaH KaTapblHbIH
anabl 60NCbIH!

Bi3aiH 6acka Aa kiTanTapbiMbI3 6eH KypCTapbIMbI3 Xai/ibl
6inrinis kence @simba.5Splus napakllacbiHa Xa3bl/ibIHbI3.




